Errata

Publication II

"MRC" in Figure 1 should read "Linear receiver".

Publication III

"TS25.202" in citation [8] should read "TS25.201".

Publication VIII

a) "log" in Proposition 4 should read "ln". b) In Proposition 1, "such that $\Delta(n>v_t)=\Delta_{\min}$ " should read "such that $\Delta(n)\leq\Delta_{\min}, n>v_t$ ". c) Similarly, in the paragraph above (24), "the algorithm converges to Δ_{\min} if there exists an integer $v_t>0$ such that $\Delta(n)=\Delta_{\min}$ " should read "the algorithm converges to Δ_{\min} if there exists an integer $v_t>0$ such that $\Delta(n)\leq\Delta_{\min}$ ".